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nistro dell'interno, col ministro delle finanze 
e col ministro di grazia e giustizia, mi onoro 
di presentare alla Camera il disegno di legge 
sulla circolazione degli automobili. (Benis-
simo ! Bravo!) 

P R E S I D E N T E . Do atto all'onorevole 
ministro dei lavori pubblici della presenta-
zione del disegno di legge sulla circolazione 
degli automobili. 

Questo disegno di legge e le due relazioni 
presentate testé saranno stampati e distri-
buiti. 

interrogazioni e ifiterpelhnze. 
PRESIDENTE. Si dia lettura delle in-

terrogazioni e delle interpellanze. 
DE AMICIS, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro di grazia e giustizia e dei culti per co-
noscere se intende provvedere a integrare 
il personale giudicante del tribunale di Cal-
tanissetta, ridotto a sette giud ei su dodici 
che vi sono assegnati e mancante del pre-
sidente. 

« Pasqualino-Vassallo ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere se 
l'Amministrazione ferroviaria creda giunta 
l'ora di provvedere definitivamente e com-
pletamente alla sistemazione della stazione 
di Terranova di Sicilia o se intenda conti-
nuare a burlarsi dei voti delle popolazioni, 
tante volte portati a questa Camera e ad 
assumere allegramente la responsabilità del 
permanente disservizio e dei disastri. 

« Pasqualino Vassallo ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro degli affari esteri per sapere quando 
creda di pubblicare i Libri Verdi su Creta 
e sul Marocco, affinchè si vegga chiaia-
mente quale sia stata la politi« a italiana 
per la difesa de' suoi più alt? int,< ressi, sul 
Mediterraneo orientale ed occidentale. 

« Roberto Galli ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dei lavori pubblici per conoscere 
se intenda consentire il beneficio della ri-
duzione ferroviaria per trasporto di malati 
poveri a luoghi di cura a quei Comitati 
esclusivamente di beneficenza che pure ab-
biano dall'ammalato stesso qualche contri-
buto alla rspesa. (L'interro gante chiede la 
risposta scritta). 

« Degli Occhi ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro della pubblica istruzione sulla ne-
cessità di tutelare l'ipogeo paleo-etrusco da 
vari anni scoperto in località denominata 
Montecalvario in comunità dì Castellina in 
Chianti, che è un monumento tra i piì 
belli di architettura sepolcrale etrusca, ora 
lasciato in deplorevole abbandono. (L'in-
terrogante chiede la risposta scritta). 

« Callaini ». 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro dell'interno per sapere il motiva 
pel quale dal 15 luglio 1910 la Prefettura di 
Aquila non ha tenuto più udienze dell'uf-
ficio contenzioso demaniale a danno dei 
beninteso funzionamento della giustizia e 
dei sacrosanti diritti delle parti contendenti. 
(L'interrogante chiede la risposta scritta). 

« Leone », 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il 
ministro dell'interno per sapere se e quali 
provvedimenti intenda adottare allo scopo 
di eliminare l'ingiusto aggravio continua-
tivo finanziario derivante a talune provin-
ie dalla disposizio ìe racchiusa nell'arti-
colo 24 del regolamento 22 ottobre 1903, 
n. ò66, che apertamente contraddice al chia-
ro disposto dell'articolo 201, terzo comma, 
della legge sanitaria, testo unico 1° agosto 
1907, n. 636, circa la spesa dei veterinari 
provinciali. (Gli interroganti chiedono la ri-
sposta scritta). 

« Cannavina, Leone, Cimorelli, 
Mosca Tommaso ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, sulla n e c e s s i t à 
di provvedere al decente arredamento della 
sala d'aspetto della stazione ferroviaria di 
Locate Triulzi. (L'interrogante chiede la ri-
sposta scritta). 

« Valvassori-Peroni ». 

« I l sottoscritto chiede d'interrogare il 
ministro dei lavori pubblici, sulla n e c e s s i t à 
di provvedere a che il passaggio a livello, 
sulla provinciale Vigentina pr< sso sta-
zione ferroviaria di Locate Tiiulzi, noQ 
venga continuamente ostruito da treni merci 
in manovra. (L'interrogante chiede la risposta 
scritta). 

« Valvassori-Peroni »• 

« Il sottoscritto chiede di interrogare il 
ministro d^lla istruzione pubblica, per sa* 
pere quali sieno le intenzioni del Govern® 


